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В загальноосвітніх навчальних закладах вивчення дисципліни «Основи 

безпеки життєдіяльності» відіграє важливу роль у  розробці ідеології 
безпеки, формуванні в учнівської молоді навичок конструктивного мислення 
та поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

Проблема забезпечення тісного зв’язку між життям і навчанням є 
актуальною і потребує від вчителя основ безпеки життєдіяльності пошуку 
інноваційних методів і засобів навчання на основі реальних життєвих 
ситуацій. В умовах глобальної інформатизації освітянам у вирішенні цієї 
проблеми допомагають засоби телекомунікацій та інформаційних 
комп’ютерних технологій. В роботі розглянуто три напрямки використання 
інформаційно-комунікаційних технологій. 

Першим напрямком є використання ресурсів мережі Інтернет як 
невичерпного джерела інформації, що відрізняється масштабністю, 
оперативністю і гнучкістю. Інтернет забезпечує учнів достатньою кількістю 
наочних матеріалів з реальними життєвими фактами та подіями (науково-
популярні статті, соціологічні дослідження, відео катастроф, терактів, 
страйків, тощо). 

Створення  презентацій у середовищі Microsoft Office PowerPoint, 
фільмів – у Windows Movie Maker та Macromedia Flash – це є другий 
напрямок використання комп’ютерних технологій, який надає можливість 
учням у доступній формі представляти результати власної практично-
дослідницької діяльності. Особиста інтерпретація життєвих подій заохочує 
дітей не тільки серйозно ставитись до проблеми, але і спонукає їх до 
критичного, конструктивного мислення, допомагає демонструвати своє 
бачення вирішення конфліктних ситуацій. 

Табличний процесор Microsoft Office Excel дає змогу учням аналізувати 
та порівнювати статистичну інформацію, створювати наочні графіки і 
діаграми, які відображають важливі дані про надзвичайну подію, що сталася 
(кількісні показники загиблих, травмованих, або результати соціологічних 
опитувань, тощо). 

Комплексне застосування вище зазначених інформаційно-
комунікаційних технологій у навчанні дозволяє вчителю основ безпеки 
життєдіяльності підвищити мотивацію учнів, ефективність засвоєння ними 
необхідних знань та набуття життєво необхідних навичок. 
 


